Tárgyak: Frühlingslandschaft im
Hunsrück

Intézmény: Hunsrück-Museum Simmern
Schlossplatz 4
55469 Simmern
06761/837401
info@hunsrueck-museum.de

Gyűjtemények: Kunstsammlung Friedrich Karl
Ströher

Leltári szám: 1.3.29c

Leirás

Friedrich Karl Ströher (* 3. September 1876 in Irmenach/Hunsrück; † 14. Dezember 1925 ebenda) war ein deutscher Maler, Grafiker und Bildhauer.

Er gilt heute als einer der bedeutendsten und bekanntesten Künstler des Hunsrück. Das Bild "Frühlingslandschaft im Hunsrück" entsteht in Ströhers letzter Schaffensphase, nachdem er Berlin verläßt, um sich endgültig in Irmenach im Hunsrück niederzulassen. Er trennt sich von der impressionistischen Methode und kommt zu einer flächigen Malweise mit glatter Fraktur.

Alapadatok

Anyag/ Technika: Öl auf Leinwand Méretek: 46,5 cm x 61 cm

Események

Festmény mikor 1920 készítése ki Friedri

ki Friedrich Karl Ströher (1876-1925)

hol

[Földrajzi mikor

vonatkozás]

ki

hol Hunsrück

Kulcsszavak

• festmény

Szakirodalom

- Kroh, Klemens (1992): Friedrich Karl Ströher. Das malerische Werk. Simmern (Diss. Gießen 1991)
- Schug, Albert (1978): Friedrich Karl Ströher 1876 1925. Speyer